Exercit

1. Rezultatul calculului 15-15:5 este egal cu ... .
2. Numarul care reprezinta 50% din 1000 este egalcu ... .

3. Produsul numerelor intregi din intervalul [—3,3) esteegal cu ... .

4. Patratul ABCD are perimetrul de 8cm . Latura acestui patrat este de ...cm .
5.1n Figura I este reprezentatd o prisma dreapti ABCA'B'C' cu baza triunghi echilateral. Unghiul
determinat de dreptele A'B' si BC are masura de ...°.
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Figura 1
6. In diagrama de mai jos este prezentat numarul de probleme de matematica rezolvate de un elev in

cinci zile dintr-o saptimana.
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Conform informatiilor din diagrama, numarul de probleme rezolvate joi, de acest elev, este mai mare
decat numarul de probleme rezolvate marti cu ... .
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